



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 22, DE 23 DE JULHO DE 2012  
PRONATEC - SELEÇÃO DE PROFESSORES**

A Pró-Reitora de Extensão, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – IFRS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente RETIFICAÇÃO ao Edital nº 22/2012, o qual tornou público a abertura das inscrições para o Processo de Seleção Simplificada, com vistas à seleção de bolsistas para atuarem nos cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC), na ação Bolsa-Formação do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC:

No subitem 3.1, **ONDE SE LÊ:** “Período de inscrições: de 23 a 26 de julho de 2012”, **LEIA-SE:** “Período de inscrições: de 23 de julho a 25 de julho e de 31 de julho a 02 de agosto de 2012”.

No subitem 5.2, **ONDE SE LÊ:** “A análise do Currículo *Lattes* ocorrerá nos dias 27 e 28 de julho de 2012”, **LEIA-SE:** “A análise do Currículo *Lattes* ocorrerá no dia 03 de agosto de 2012”.

No subitem 5.3, **ONDE SE LÊ:** “A entrevista será realizada no período de 30 de julho a 2 de agosto de 2012”, **LEIA-SE:** “As entrevistas serão realizadas no período de 06 a 10 de agosto de 2012”.

No subitem 6.1, **ONDE SE LÊ:** “O resultado do processo seletivo será divulgado em 3 de agosto de 2012, através do site do IFRS ([www.ifrs.edu.br](http://www.ifrs.edu.br))”, **LEIA-SE:** “O resultado do processo seletivo será divulgado em 13 de agosto de 2012, através do site do IFRS ([www.ifrs.edu.br](http://www.ifrs.edu.br))”.

No subitem 7.1, **ONDE SE LÊ:** “O recurso contra o resultado do processo seletivo deve ser protocolado pelo próprio candidato, na Pró-Reitoria de Extensão, no dia 6 de agosto de 2012, no horário das 9 às 12 horas e das 14 às 17 horas”, **LEIA-SE:** “O recurso contra o resultado do processo seletivo deve ser protocolado pelo próprio candidato, na Pró-Reitoria de Extensão, no dia 14 de agosto de 2012, no horário das 08 às 11 horas”.

No subitem 8.1, **ONDE SE LÊ:** “A homologação do resultado será publicada no site do IFRS em 10 de agosto de 2012.”, **LEIA-SE:** “A homologação do resultado será publicada no site do IFRS em 17 de agosto de 2012”.

Bento Gonçalves (RS), 31 de julho de 2012.

**Viviane Silva Ramos**  
Pró-Reitora de Extensão